

روی موج کوتاه

رئیس کمیسیون امنیت ملی:

**ایران اورانیوم غنی شده را به کشور ثالث یا میانجی منتقل نمی‌کند**

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در گفتگو با رانوستی اظهار کرد:عامل کنترل و ترتیبات ایران در تنگه هرمز ماهیت دائمی دارد وی تردید مقطعی نیست؛ایران قصد ندارد اورانیوم غنی شده خود را به کشور ثالث یا میانجی منتقل کند،مشخص نیست این نوع فکر ها از کجا به وجود می آید،ابراهیم عزیزی در گفتگو با ریانوستی اظهار کرد:آمریکابایددر رفتار خود تجدیدنظر کند،در غیر این صورت موفقیتی در مذاکرات حاصل نخواهد شد وی افزود: آمریکا همواره بدعهدهی کرده است؛مسبب شرایط امروز خود آمریکایی‌ها هستند؛آنچه امروز جمهوری ایران دنبال می‌کند،مدیریت هوشمندتنگه‌هرمز است.

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

العریبه:

**ایران می‌خواهد ذخایر اورانیوم خود را به چین منتقل کند**

شبکه خبری العربیه،روز جمعه هشتم خرداد ماه،به نقل از منابع «آگاه» گزارش کرد که جمهوری اسلامی ایران در چارچوب مذاکرات با آمریکا خواستار انتقال ذخایر اورانیوم غنی‌شده به چین شده‌واپسکن خواسته‌است تا تضمین دهد که این مواد در اختیار ایالات متحده قرار نخواهد گرفت؛این ادعا در حالی مطرح می‌شود که دونالد ترامپ،رئیس جمهوری آمریکا دوزور پیش صریحاً با انتقال اورانیوم غنی‌شده ایران به چین یا روسیه مخالفت کرده بود.این گزارش در حالی منتشر می‌شود که مقامات جمهوری اسلامی همچنان به حفظ ذخایر اورانیوم غنی‌شده در ایران تأکیدمی کنند.رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس،نیز هم‌زمان با ادعای العربیه در گفتگو باخبرگزاری روسی ریانوستی اعلام کرد اورانیوم غنی‌شده ایران به کشور ثالث منتقل نخواهد شد.

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

**وزیر جنگ آمریکا:**

**ایران یا توافق می‌کند یا با نیروی نظامی مواجه می‌شود**
وزیر جنگ آمریکا روز جمعه در جمع سربازان آمریکایی گفت:ایران یا توافق می‌کند یا با نیروی نظامی مواجه می‌شود. پیت هگرت «معاونطور که رئیس‌جمهور در جلسه کابینه گفت.ایران یا می‌تواند یا یک توافق از طریق مذاکره، کار را به روش درست انجام دهد - یا می‌تواند با شخص من در سمت چپ بمبارت کند.که اتفاقاًمن بودم- اما این من نیستم،شماها هستید»

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

**امام جمعه کرج:**

**موشک، مقدمه آبادانی، ایجاد امنیت و سازندگی است**

امام جمعه کرج، گفت: مردم امروز به خوبی فهمیده‌اند که موشک فقط وسیله دفاعی نیست، بلکه مقدمه آبادانی، ایجاد امنیت و سازندگی است.اول باید اسرانیل و آمریکا را از بین برد تا بعد مقدمات کار فراهم شود. به گزارش دیده بان ایران؛ سیدمحمد مهدی حسینی همدانی در خطبه‌های ای هفته نماز جمعه کرج، افزود: مصوبه‌ها حتما باید به صورتی باشد که هر زینه جنگ را برای اسرانیل و آمریکا بالا ببرند. اسرانیل و آمریکا اگر ترس از جنگ پیدا نکنند، آش همان و کاسه همان خواهد بود.

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

**عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:**

**مخالف تعلیق غنی‌سازی یا اعطای مواد هسته‌ای به دشمن هستیم**

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه مجلس مخالف تعلیلی صنعت هسته‌ای است، گفت: همچنین ما مخالف تعلیق غنی‌سازی یا اعطای مواد هسته‌ای به دشمن هستیم چرا که دیگران آن دوره گذشته‌است. به گزارش ایران‌ا بر ابراهیم رضایی، دیروز جمعه، در گفت و گویی تلویزیونی افزود: مذاکرات جاری را از جنس مذاکرات گذشته نمی‌بینیم که یک امتیازی بدهیم و یک امتیازی بگیریم. بلکه ما خود را پیروزی ما ندانیم و معتقد هستیم که خواسته‌های حداکثری خود را باید از دشمن مطالبه کنیم.وی ایران را پیروز قطعی جنگ اخیر دانست وافزود: دیپلمات‌های ما باید به این موضع باور قلبی داشته باشندو پشت میز مذاکره نیز با اقتدار و از موضع پیروز در جنگ،مذاکره کنند.

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

**سی‌ان‌ان:**

**ایران به سرعت در حال بازسازی زرادخانه موشکی و پهپادی خود است**

شبکه خبری سی‌ان‌ان با انتشار تصاویر ماهواره‌ای می‌گوید ایران حداقل ۱۵قطعه دسترسای مسدود شده در ۱۸ سایت موشکی زیرزمینی رابازگشایی کرده‌و به سرعت در حال بازسازی زرادخانه موشکی و پهپادی خود است. به گزارش این شبکه، پنتاگون نگران است که ایران ظرف ۶ماه تا ۱۸گانه پهپادی خود را بازسازی کند. در پس زمینه آتش‌پس شکننده بین ایران و ایالات متحده، تهران با سرعت بی‌سابقه‌ای در تلاش است تا قابلیت‌های نظامی آنقدر دیده‌در طول جنگ رابازبایی کند. به گزارش ایسنا، این تحلیل ماهواره‌ای سایه سنگینی بر ادعاهای واهی رئیس‌جمهور آمریکا مینهد. بر این است که زرادخانه موشکی ایران تقریباً به‌طور کامل نابود شده‌است.

🇺🇸🇺🇸🇺🇸

**ثابتی در تجمع مردمی:**

**قزاق نیست برخی با کلمه وحدت «دکان شخصی» راه بیندازند**

یک‌نماینده مجلس در کاتال تلگرامی خود نوشت: یکشنبه شب در تجمع مردم در میدان بروجردی حاضر شدم و گفتم: عده‌ای به ما می‌گویند سکوت کنید تا وحدت بهم نخورد! در حالی که وحدت حول رهبر انقلاب و منافع ملی معنا پیدا می‌کند. قزاق نیست برخی با کلمه وحدت دکان شخصی راه بیندازند و به‌وسیله آن خفقان درست‌کنندو حتی بگویند صحبت‌های شهید خامنه‌ای راهم سانسور کنید و ما هم فقط نگاه کنیم. امیر حسین ثابتی افزود: سپس از مسئولان ارشد کشورخواستم تا مقابل تهدید دشمن در خصوص زجر رهبر جدید انقلاب نیز منفعل نباشند و غیرت نشان داده‌و در همان سطح سران دشمن را تهدید کنند؛نه آنکه فقط در باره آتش‌پس و مذاکره حرف بزنند. در پایان نیز گفت‌م حاجت‌طلب نیستیم اما الله هم نیستیم! فاکثر کنیم مقابل دشمنی که می‌خواهد با جنگ ما را نابود کند یا مذاکره کنیم تا جلوی جنگ گرفته شود!انصاف را حفظ منافع ملی میدانیم. چپاز طریق صلح و چپاز طریق جنگ.

**ترامپ از رفع محاصره دریایی می‌گوید، قالیباف از عدم حمله پیش‌دستانه و مردم سرگردانند؛**

# قلم‌ها به کاغذ توافق می‌رسند؟



ظهورت کبلیا

گزارش‌ها از روند‌های دیپلماتیک و پایتخت‌های تأثیرگذار بر پرونده ایران حکایت از آن دارد که قطار مذاکرات غیرمستقیم میان تهران و واشنگتن به ایستگاه‌های پایانی نزدیک شده‌است، اما سایه سنگین تندروهای داخلی و خارجی همچنان مانع از فرود آمدن قلم‌ها بر روی کاغذتفاهم می‌شود. در حالی که منابع خبری در دستبایی به یک چارچوب توافق در دو حه‌سخن می‌گویند سیگنال‌های متناقض از سوی مقامات کاخ سفید و تحرکات مخالفان در داخل کشور، حصول این توافق را که پیوندی مستقیم با معیشت و سرنوشت میان‌مدت ایران دارد، در هاله‌ای از ابهام فرو برده‌است. لایه‌های پنهان مذاکراتی در هشتاد و نهمین روز درگیری‌های منطقه‌ای، جهان را در انتظار یک تصمیم‌بزرگ‌نگه‌داشته‌است.

### کلاف سر درگم مذاکرات

بر اساس گزارش‌های منتشر شده توسط شبکه ان‌بی‌سی، مذاکره‌کنندگان آمریکایی و ایرانی سه روز پیش در دوحه بر سر شرایط توافق آتش‌بس به توافق رسیدند. اما هر دو طرف در اعلام‌نهایی آن تأخیر می‌کنند. این خبر در کنار گزارش‌های منابع پاکستانی مبنی بر انتخاب اسلام‌آباد برای امضای تفاهم‌نامه، موجی از واکنش‌ها را در بازارهای جهانی برانگیخت. با این حال، جی‌دی ونس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا، با اتخاذ موضعی محتاطانه اعلام کرد که تعیین زمان دقیق برای امضای یادداشت تفاهم میان واشنگتن و تهران دشوار است. او ضمن تأیید پیشرفت‌های زیادر مذاکرات، تأکید کرد که همچنان درباره برخی بندهای پیش‌نویس توافق با اختلاف‌نظر و رفت‌وبرگشت‌چود دارد. ونس در اظهاراتی که نشان‌دهنده پیچیدگی وضعیت است، گفت: «این آتش‌بس‌ها همیشه کمی نامنظم هستند و گاهی اوقات افراد در سطوح پایین‌تر با افراد در سطوح بالاتر ارتباط ندارند؛ گاهی اوقات اشتباهاتی رخ می‌دهد، اما حتی وقتی آتش‌بس برقرار است، همانطور که نه تنها در ایران بلکه در سراسر جهان دیده‌ام، گاهی این مسائل کمی شعله‌ور می‌شوند.»

در جبهه داخلی ایران نیز فضا به همین اندازه غبارآلود است. محمدباقر قالیباف، سرپرست تیم مذاکره‌کننده ایران، درباره مذاکرات با آمریکا واکتش بازارهای جهانی به اخبار واصله از دوحه و اسلام‌آباد، نشان‌دهنده اهمیت حیاتی این توافق برای اقتصادبمن‌الم است. قیمت‌نفت برنت بافانی ۵دلگانهی ۵درصدی به زیر ۹۵دلار و سپس ۹۰دلار رسید. الجزیره گزارش داد که قیمت‌های آتی نفت کاهش داشته چون بازار به این باور رسیده که «توافق می‌شود» و تنگه‌هرمز باز خواهد شد. طبق چارچوب پیش‌نهادی، ایران در ازای خروج نیروهای نظامی آمریکا و پایان محاصره دریایی، کشتیرانی تجاری را به وضعیت پیش‌از جنگ بازمی‌گرداند. حال جان‌بدانم، تداوم نوسانات و سیگنال‌های متناقض دیپلماتیک باعث شد قیمت‌هایس از مدتی دوباره روند صعودی یابند. تحلیلگران بازار هشتاد و نه‌داند که حتی در صورت حصول توافق، بازگرددن جریان کامل نفت به شرایط عادی ماه‌ها زمان نیاز دارد و تأخیر در این روند می‌تواند

### گزارش

**پژشکیان دستور ویژه داد:**

# فعال‌سازی مسیرهای جایگزین واردات و جلوگیری از التهاب قیمت‌ها

رئیس‌جمهور با تأکید بر حفظ ثبات بازار و جلوگیری از التهاب قیمتی، دستور تسریع در فعال‌سازی مسیرهای جایگزین واردات و استفاده حداکثری از ظرفیت کشور‌های همسایه را صادر کرد.

به گزارش ایران‌نا، در جلسه هماهنگی تسریع در تأمین کالاهای اساسی، دارو و مدیریت مسیرهای جایگزین واردات، که روز جمعه(۸ خردادماه) به ریاست مسعود پژشکیان و حضور وزرای اقتصادی دولت، رئیس کل بانک مرکزی و مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط برگزار شد، ضرورت فعال‌سازی و استمرار زنجیره تأمین مورد تأکید قرار گرفت. در این جلسه، آخرین وضعیت تأمین واردات کالاهای اساسی، دارو و نهاده‌های مورد نیاز کشور، با توجه به محدودیت‌های ایجاد شده در برخی مبادی جنوبی، مورد بررسی دقیق قرار گرفت و دستگاه‌های اجرایی گزارشی از اقدامات انجام‌شده برای مدیریت شرایط و ایجاد مسیرهای جایگزین ارائه کردند. بر اساس گزارش ارائه‌شده از سوی وزرای اقتصادی، در نتیجه ریزی‌های هماهنگی‌های صورت گرفته با کشورهای همسایه، ظرفیت بخش قابل توجهی از مبادی مرزی مینوی و مسیرهای جایگزین حمل‌ونقل برای تسهیل و افزایش واردات کالافعال و تقویت شده‌است و روند ورود کالاهای اساسی به کشور در حال پیگیری مستمر قرار دارد. رئیس‌جمهور در این جلسه با تأکید بر ضرورت مدیریت هوشمندانه بازار و جلوگیری از هرگونه التهاب قیمتی، وزارت جهاد کشاورزی را موظف کرد با برنامه‌ریزی و پیام‌دروست‌تر

### توییت

**واکنش یک نماینده به اظهارات تازه رسایی:**

# این چه پیامی بود که صادر کردی!؟

مجتبی زارعی، نماینده مجلس در واکنش به اظهارات تازه‌ی رسایی نوشت: به‌والد معظلمش می‌گفت مقابل تو ضبط صوت نیستم حالا به امام مجتبی وانمود می‌کنند این چه پیامی بود که دیروز صادر کردی!؟ حتی از دل مراسم فرزندان شهید امام شهید علیه امام حاضر جوسازی می‌کنند! به‌والد معظلم می‌گفت: من مقابل تو ضبط صوت نیستم! حالا با این خط خبری به فرزندش وانمود می‌کند تو متوجه نیستی و پیام دیروزت از روی اجبار کار گزاران و فرماندهان است! به گزارش «انتخاب» وی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: به‌والد معظلمش می‌گفت مقابل تو ضبط صوت نیستم حالا به امام مجتبی وانمود می‌کند این چه پیامی بود که دیروز صادر کردی!؟ حتی از دل مراسم فرزندان شهید امام شهید علیه امام حاضر جوسازی می‌کنند!

توافقی، همچنان آزادانه علیه حزب‌الله در لبنان اقدام کند. نورالدین الدغیر، خبرنگار الجزیره در تهران، معتقد است اسرانیل بخش بزرگی از موانع را تشکیل می‌دهد و نقش آن فقط به بحث لبنان ختم نمی‌شود. این فشارها باعث شده تا ترامپ که تا بعد از ظهر پنج‌شنبه تمایل به امضای توافق داشت، طبق گزارش سی‌ان‌ان به مشاورانش بگوید که برای تصمیم‌گیری نهایی به چند روز زمان نیاز دارد.

در واشنگتن نیز، صدای اعتراض از درون نزدیک‌ترین حلقه‌های سیاسی ترامپ بلند شده است. لیندسی گراهام، متحد درینه ترامپ، گفت هر توافقی که ایران را در موقعیت قدرت نگه دارد، برای اسرانیل کابوس خواهد بود. تام کاتن، رئیس کمیته اطلاعات سنسنا، و راجر ویکر، رئیس کمیته نیروهای مسلح سنسنا نیز هشدار دادند که اعتماد به حسن نیت ایران در آتش‌بس ۶۰ روزه می‌تواند فاجعه‌بار باشد. این فشارها باعث شد ترامپ ناگهان تأکید کند که توافق بدی با ایران امضا نخواهد کرد و از تیم مذاکره‌کننده بخواهد عجله‌کنند.

**گام‌های کوچک برای حل بحران‌های بزرگ**
بر اساس آنچه از شنیده‌ها و خبرهای غیررسمی تا به حال پیداست، در تفاهم میان ایران و آمریکا احتمال توافق بر روی مواردی نظیر اعلام توقف جنگ در منطقه، بازگشت وضعیت رفت‌وآمد در تنگه‌هرمز با مدیریت ایران و عمان، تغییر شرایط محاصره دریایی ایران، آزادسازی بخشی از دارایی‌های بلوکه‌شده با نقش آفرینی قطر و توقف یا کاهش تحریم فروش نفت وجود دارد. با این حال، نسخه‌های مختلف منتشر شده از تفاهم‌نامه یک نقطه اشتراک دارند: «تعلیق همه مسائل اصلی به آینده مذاکرات سپرده شده‌است.» این یعنی چهارمسئله کلیدی: پایان‌نهایی جنگ، مدیریت تنگه‌هرمز، پرداخت غرامت و موضوع هسته‌ای، همگی به نتیجه مذاکرات شصت‌روزه موکول شده‌اند.

این رویکردنگرانی‌های بسیاری را در داخل کشور ایجاد کرده‌است. منتقدان می‌پرسند بدون حل شدن این مسائل اصلی، باز شدن تنگه‌هرمز چه معنایی می‌تواند داشته باشد؟ به خصوص که فاصله حداقل خواسته‌های ایران با حداقل خواسته‌های طرف آمریکایی آنقدر زیاد است که بعید است در مهلت شصت‌روزه اتفاق خاصی بیفتد. برخی تحلیلگران معتقدند هر دو طرف فقط به دنبال خرید زمان هستند. دولت ترامپ می‌خواهد تصمیم برای آغاز هر جنگ جدیدی را به پَسس از برگزاری موفق جام جهانی موکول کند و مذاکره‌کنندگان ایرانی هم می‌خواهند با تسهیل شرایط اقتصادی، تاب‌آوری کشور را برای چالش‌های آینده بالا ببرند.

### سد اسرانیل و تندروها در مسیر تفاهم

یکی از بزرگ‌ترین موانع در مسیر امضای توافق، نقش پیچیده و چندوجهی اسرانیل است. وال استریت ژورنال به نقل از مقامات ایرانی گزارش داد که تهران نگران است اسرانیل توافق با واشنگتن را از مسیر خود خارج کند. اسرانیل واشنگتن را تحت فشار قرار داده تا اطمینان حاصل کند که می‌تواند در چارچوب هرگونه پرونده هسته‌ای؛ **گره‌های که باز نمی‌شود** همچنان اصلی‌ترین مانع توافق محسوب می‌شود. آمریکا خواهان واگذاری یانابودی ذخایر اورانیوم غنی‌شده ایران است. در حالی که تهران می‌خواهد توان هسته‌ای خود را به‌عنوان بخشی از «حق حاکمیتی» حفظ کند. نیویورک تا میز مدعی شده که پیش‌نویس توافق شامل تعهد دو طرف برای مذاکره درباره سرنوشت حدود ۹۷۰ پوند اورانیوم با قابلیت غنی‌سازی سریع و ۱۰ تن مواد هسته‌ای دیگر است. ترامپ ابتدا گفته بود این ذخایر باید به آمریکا منتقل شود. اما اخیراً نشانه‌هایی از انعطاف‌نشان داده و گفته رقیق‌سازی تحت‌نظر تا بازرسان بین‌المللی نیز می‌توانند قابل قبول باشند. هر چند با انتقال آن به روسیه یا چین مخالف است. تفاوت مهم با دوران پیش از برجام در این است که در نامه هسته‌ای ایران اکنون بسیار پیشرفت‌تر شده و دانش فنی به دست آمده از بین‌رفتگی نیست. کارشناسان می‌گویند حتی در صورت توافق، بازگرداندن کامل آن به شرایط پیشین تقریباً غیرممکن است. به همین دلیل، هر توافق احتمالی

## دولت ترامپ برای جلوگیری از جهش قیمت نفت در آستانه جام جهانی و ایران برای بازسازی تاب‌آوری اقتصادی خود، به این توافق تاکتیکی نیاز مبرم دارند. اما مزایای ده‌خواهی‌های تندروهای واشنگتن و پافشاری تهران بر مدیریت دائمی تنگه‌هرمز، مسیر دیپلماسی را به بن‌بست کشانده‌است. عدم حصول این توافق می‌تواند ایران را با تشدید محاصره دریایی و جهان را با بحران بی‌سابقه انرژی روبرو کند

بیشتر یک «آتش‌بس ژئوپلیتیکی» خواهد بود. تاحل کامل اختلافات. هدف اصلی فعلاً جلوگیری از انفجار دوباره بحران انرژی و خریدن زمان برای مذاکرات طولانی‌تر است.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکانیز در تازه‌ترین اظهارات خود گفته است: «کشتی‌هایی که به دلیل محاصره‌های کانتون آن‌الرغو خواهیم کرد، در تنگه گیر افتاده‌اند، می‌توانند روند بازگشت را آغاز کنند.» وی همچنین هشداره‌ای به مفاد توافق داشته و اعلام کرده است: «غبار هسته‌ای مدفون در اعماق زمین استخراج خواهد شد. اطلاع‌ثانوی هیچ‌کس بولی با ایران ردوبدل نخواهد شد.»

### مشوق‌های اقتصادی

یکی از شگفت‌انگیزترین بندهای اضافه‌شده به پیش‌نویس جدید، اشاره به ایجاد یک صندوق سرمایه‌گذاری ۳۰۰ میلیارد دلاری برای ایران است. مقام‌های ایرانی این طرح را نوعی «برنامه بازسازی» توصیف کرده‌اند که در صورت امضای توافق نهایی به ایران وعده داده خواهد شد. این پیشنهاد که ظاهراً توسط استیویونگف و جرد کوشنر مطرح شده شامل راه‌اندازی پروژه‌های ساختمانی و حضور شرکت‌های بزرگ نفت و انرژی آمریکایی در ایران است. در کنار این، بحث از آسانسازی دارایی‌های مسدود شده نیز داغ است. ایران حدود ۲۴ میلیارد دلار دارایی مسدود شده در بانک‌های خارجی دارد و تهران تأکید کرده که مذاکرات معاد بدون تسهیلی به این‌جوه آغاز نخواهد شد. تیم ترامپ برای افزایش نفوذ داخلی مبنی بر «پاچه‌دهی»، در حال بررسی سازو کارهایی با نقش آفرینی قطر است تا آمریکا مستقیماً متهم به پرداخت نقدی نشود. گفته می‌شود که ایران خواستار دسترسی به ۲۰ میلیارد دلار از این دارایی‌ها در منطقه خاورمیانه است.

### راه‌دشوار پیش‌رو

دنيس سيستريتويچ، تحليلگر ارشد، معتقد است واشنگتن به دنبال نتایج حداکثری با ابزارهای محدود بود. آمریکا مکتوباتخشش می‌خواستند تهران عقب‌نشینی کند، اما حاضر نبودند هر بنه یک پروژه تمام‌عیار برای تغییر نظام را برپا رند. از سوی دیگر، ایران نشان داده است که توان تحمل فشارهای سنگین را دارد. این تاب‌آوری، محاسبات واشنگتن را پیچیده‌تر کرده است. حمله به زیرساخت‌های انرژی ایران می‌تواند بازار جهانی را دچار شوک کند و همین مسئله نوعی بازاندزنگی متقابل ایجاد کرده‌است. پرونده توافق ایران و آمریکا اکنون در حساس‌ترین لحظه خود قرار دارد؛ لحظه‌ای که تندروهای دو طرف و بازبانر منطقه‌ای مانند اسرانیل، تمام توان خود را برای جلوگیری از به ثمر رسیدن آن به کار بسته‌اند. آیدایپلماسی می‌تواند از میدان مین عبور کند یا جهان باید خود را برای دور جدیدی از تنش‌های بی‌سابقه آماده کند؟ پاسخ این سوال شاید در روزهای آینده و با امضا یا عدم امضای پیش‌نویس دوحه مشخص شود.



ظرفیت دیپلماسی اقتصادی کشور از سوی وزارت امور خارجه تأکید کرد و گفت: باید تمامی ظرفیت‌های سیاسی، اقتصادی و منطقه‌ای کشور برای تسهیل فرآیند خرید، حمل، ترخیص و ورود کالاهای اساسی و دارو به کار گرفته شود تا هیچ‌گونه وقفه‌ای در تأمین نیازهای مردم ایجاد نشود.

پژشکیان همچنین تصریح کرد که در صورت نیاز، شخصاً با سران کشور‌های همسایه و شرکای منطقه‌ای ایرانی خواهم کرد تا موانع احتمالی در مسیر تأمین و انتقال کالاهای اساسی و دارو در سریع‌ترین زمان ممکن برطرف شود. رئیس کل بانک مرکزی نیز در این جلسه گزارشی از وضعیت تأمین ارز و منابع مالی مورد نیاز برای واردات کالاهای اساسی و دارو ارائه کرد و اعلام شد که خوشبختانه در حوزه تأمین مالی این اقلام، هیچ‌گونه مشکلی وجود ندارد و پشتیبانی‌های لازم به‌صورت مستمر ادامه خواهد یافت.

مردم می‌خواهد بگوید امام مجتبی با پیام دیروزش متوجه نیست و همه به فتوای من رجوع کنند! آنها امام شهید را با تفکر انحرافی شان، «قتل‌المذاکره» می‌خوانند و حالا سعی می‌کنند شعارسازی خود را برای ضعیف‌نشان دادن آقای حن‌ما باصطلاح تثبیت کنند و... به‌والد معظلم می‌گفت: من مقابل تو ضبط صوت نیستم! حالا با این خط خبری به فرزندش وانمود می‌کند تو متوجه نیستی و پیام دیروزت از روی اجبار کار گزاران و فرماندهان است! مثل رفیق کانال دارش در ایثا که بعد از پیام روحبخش و انقلابی آقا به جهانیان در باره حج نوشته بود لبیک می‌گفت! پست هم آقا در پیام حجتش یعنی اینکه من را رادند می‌کشند و من دم نزد خدا می‌روم!! نگذاشتند مرکب جوهر آقا خشک شود؛ یعنی بلافاصله پس از پیام دیروز اقادر پشت نقاب مردم برای چند شعار در جلسه شهدای بیت آقای شهید، پیام مهم دیروز آقای حن‌ما را مورد ضربه قرار داد! یعنی از دل آیین بزرگداشت شهدای بیت آقای شهید در بی ضعیف‌نشان دادن جایگاه ولایت فقیه هستند؛ فاعتبروا واولی‌الابصار



امام مجتبی حفظه الله دیروز پیام دادند و فرمان‌های لازم را صادر فرمودند! این نماینده و رفقا ش‌سازی‌ها و حالا پژواک‌سازی به شعارهای انحرافی بنام